
Evaluation of the Hungarian meeting 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

According to the attached figure, the participants were satisfied with the accommodation, 58.3% gave an 

excellent rating. 

The following questions (2-12) refer to the implemented programs. From the answers of the participants, we 

can find out which programs the children liked the most, and what they thought about the organization. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Among the programs, the children enjoyed the excursion and sightseeing the most, they really liked the 

history and sights of Eger and Budapest, and they were interested in Hungarian culture. 83.3% of 

respondants gave a grade of 5 and 16.7% a grade of 4. Most of them (75%)also enjoyed the welcome 

ceremony and ice breaker games at school on Monday. The least popular program was rock climbing. 

Although 41.7% of the participants rated this program as excellent, one participant gave it a grade of 1 and 

another two gave it a grade of 2.  

50% of the respondents liked creating a digital book, however, many more (75%) said they enjoyed working 

in a mixed team. 

Among the sports tried during the program, laser shooting and orienteering were the favorites, 66.7% found 

both excellent. Laser shooting received 4 votes with 25% and chip card orienteering with 8.3%. 

83.3% of the participants rated the organization as excellent. 

 

Questions 13-15 examined the impact of the project on the participants: 

 

13. Choose sports that you haven’t tried before. You can choose more than one. 

 

 



The graph clearly shows that each of the 6 sports presented at the Hungarian meeting was a new experience 

for one of the participants. Most of them were those who had never tried orienteering with a chip card (8 

people), but horse riding and laser shooting were also new experiences for 50%. 

 

14.Do you feel that your English has improved? 

 

 

The project had a significant impact on the language skills of the participants. 50% feel much more confident, 

while the other 50% experienced improvement to a lesser extent, but definitely. 

 

15.Have you managed to make friends with people from other countries? 

 

 

According to the responses shown in the diagram, all participants made new friends from other countries. 

58.3% feel that they have made a lot of new friends. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Summary 

After analyzing the data from the questionnaires, it can be said that the majority of the participants liked the 

programme and were satisfied with the organization. We did successful work during the cooperative tasks, 

the children were able to work together well. Everyone tried several sports that they had never encountered 

before, so it was possible to expand the palette and show new possibilities for spending their free time 



actively. The participants were open to getting to know Hungary's culture and landmarks, and establishing 

new relationships. As a result of the program, their language skills also improved. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


